

水利部门发挥南通滨江临海优势——

靠前服务助推项目集聚



重大项目落地往往离不开水利支撑。市水利系统甘当店小二，主动作为靠前服务，勇做探路人，为项目落地建设注入强劲“水动能”。1至9月底，该局力促近10个国家、省重大项目快速落地，让滨江临海的水资源优势，转化为项目纷至沓来、高质量发展的胜势。

防洪重器提升城市韧性

经过一年零五个月的建设，今年5月，南通沿江又添一座防洪重器——海港引河南闸站工程。

近年来，突发性、极端性暴雨频发，尤其是南通地铁通车在即，为进一步保障主城区防洪除涝安全，我市启动海港引河南闸站工程。该工程位于海港引河与长江连通处，新建闸站中心线距现状江堤约50m。工程是2021年市政府重点工程，是

我市沿江第一座双向引水排涝泵站。同时也是2020年以来投资规模最大、结构最复杂的水利工程。工程的建成使用极大地增强市区排涝能力和防洪的主动性，有效防止涝水倒灌、失电停机，保障地铁等重要设施的正常运行。

为了增加城市韧性，近年来我市先后建设了通吕运河水利枢纽工程、裤子港闸站、东港闸站、海港引河南闸站等一批市级重点工程，随着一座座防洪重器不断建成，主城区现状强排能力提升至 $137.2\text{m}^3/\text{s}$ ，排涝标准已达20年一遇，提前8年完成《水系规划修编》提出的到2030年，主城区强排能力达到 $132\text{m}^3/\text{s}$ 的要求。

专班跟进助推海堤调整

重大项目是压舱石定盘星。2019年12月，中天绿色精品钢项目(通州湾海门港片区)示范工程落户于海门港新区，该工程是省委、省政府落实国家“一带一路”倡议和推动江苏长江经济带高质量发展走在全国前列新要求的重要项目，也是省委、省

政府2020年确定的220个重大项目之一。

项目选址位于海门港新区东灶港闸至龙桥段主海堤两侧，根据项目生产工艺流程及平面布置，必须拆除原主海堤3.1公里，并降低高程，同时将项目区外围的一线围堤约13公里调整确认为主海堤。

新中国成立以来，江苏省从未组织过海堤调整，不能调、怎么调，需要突破很多政策障碍、技术障碍。市水利局靠前服务，迎难而上，成立重大项目服务领导小组。9月23日，《南通市主海堤提线调整布局方案研究报告》通过省级审查。“这个报告为后续的海堤建设管理和沿海开发提供了基础，有效服务沿海重大项目。”市水利局水管站相关负责人表示。

强化担当解决审批难题

张靖皋长江大桥是国家“十四五”期间重点推动建设的过江通道项目，为服务张靖皋长江大桥项目建设，市水利局全力做好配合，多次协同长江委、省水利厅先后完成

了民主沙右缘守护工程审批前置专题工作、大桥项目长江委水行政许可手续办理、大桥项目施工平台和栈桥等临时工程(临时工程一期)的审批。

当前，张靖皋长江大桥工程建设正如火如荼，其保障工程建设的重要设施——混凝土搅拌站也在全力运转。此前，作为张靖皋长江大桥施工临时工程二期内容之一的混凝土搅拌站由种种原因，选址多次变更，地点由靖江改到如皋，位置由陆上移到水中，再移到滩上。“混凝土搅拌站属临时性工程，选择在河道滩地建设要尤其慎重，审批一度困难。”市水利局水管站负责人介绍，市水利局与水利部长江委、省水利厅、市交通局和大建设指挥部保持密切联系，一方面与地方进行会商研究，另一方面多次与水利部长江委、省水利厅咨询请示，最终在省政府的协调下，选择在民主沙如皋段现状滩地上，布置长150m、宽32m的搅拌站平台。

本报记者 唐佳美 施晔
本报通讯员 曹慧蓉 陈敏

南通开发区援助城固疫情防控

5天筹措款物逾40万元

本报讯 (记者陈可 通讯员姜来明)昨日，一辆来自南通开发区的专车抵达陕西城固县，为防疫形势严峻的城固县送来急需的口罩、防护服等防疫物资。

10月中旬，作为南通开发区苏陕协作对口地区，汉中市城固县突发新冠疫情，防疫物资紧缺。时刻关注城固疫情防控形势的南通开发区，通过苏陕协作联络组第一时间了解城固实际需求，并在区慈善会、红十字会、社会事业局等部门的通力协作下迅速开展防控物资采购和筹备工作。

自10月17日起，南通开发区在5天时间里，共采购和筹集医用外科口罩11.6万只；医用N95口罩4.01万只等总计逾40万元的防疫物资。后经两地苏陕协作部门联系对接，援助物资由专车装运，于23日启程送往城固。

目前，这批物资已由城固县疫情防控指挥部接收。



昨日，记者拍摄的天生港镇街道安置房项目芦泾花苑。该小区2020年6月开工建设，规划14栋住宅，共有712套房。目前，各项工作已经进入竣工验收阶段，预计下个月通水通电，力争明年春节前交付。

记者 徐培钦 摄

老小区改造挖断网线 影响网课 新房交付墙面有渗水 地板损坏

典型案例

人员聚集存风险 现场疏散

10月14日，有市民反映开发区星通花园南门东侧空地有人员聚集参加买手机送电瓶车活动，存在疫情传播风险。对此，开发区中兴街道第一时间安排社区工作人员现场疏散人群。

被赋黄码有疑虑 及时解答

10月15日，王先生反映10月10日至11日有海安旅居史，现苏康码被赋黄码，咨询赋黄码原因及转码流程。对此，海安市卫健委已及时联系王先生详细解答相关事宜。

社区医院配药缺 协调解决

10月17日，仇先生反映海门港新区包场镇社区医院配不到高血压药片。对此，海门港新区卫生院已

协调帮助仇先生解决配药问题。

受理情况

上周(9月14日—10月21日)，市12345在线平台共受理各类诉求35762件。其中，公众来电32253件，网站、微信、微博、移动APP等网络诉求2968件，承办省平台交办件377件，其他诉求164件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保障、市容管理、物业管理、车辆管理、劳动纠纷。承办、受理各类诉求中，在线直接答复29545件，直接在线答复率82.62%，向各网络成员单位派发工单6217件，网络成员单位按时办结率99.95%，回访综合满意率95.58%。

诉求热点

咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、职工医疗保险、人才引进等领域。如严女士咨询“连云港东海县返回通州区防疫政策”；某企业咨询“如何为单位员工补缴前6个月医保”；有市民咨询“崇川区企业高水平创新型人才享受生活津贴标准”。市12345在线平台根据最新政策在线答复。

求助类诉求方面。主要集中在小区出新、苏康码服务、房屋质量等领域。如有市民反映“郭里园新村老小区改造施工时常挖断电信网线，影响家中孩子上网课”；有市民反映“10月7日离开通州区前往苏州，10月13日被赋予黄码，现希望属地部门协调转码”；有业主反映“开发区春风南岸小区家中墙面存在渗水问题，导致地板、天花板有不同程度损坏”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处置。

市民建议

- 建议在崇川区城山路31号濠景园东区门口与濠景园西区门口路上划设斑马线。
- 建议崇川区市北文体中心图书阅览室周六周日对市民开放。
- 建议通州五总增设628路公交车停靠站点。

遗失公告

▲秦子一遗失生医学证明，证号:Q320697057，声明作废。

▲南通杰士达纸箱包装有限公司遗失公章一枚，声明作废。

▲顾国平、黄美凤遗失房地产预收款发票，滨湖新苑11—406/11—c106㎡，金额：193171.16元，代码：032001900205，号码：04288368，声明作废。

▲南通皇品纺织品有限公司遗失税务登记证(正/副)本，税号：320601559343135，声明作废。

减资公告

南通市通宁油品销售有限公司(统

一社会信用代码：913206006858651453)根据2022年10月24日股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资本5000万元人民币整减少至2000万元人民币整。请债权人见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求，逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告！

南通市通宁油品销售有限公司

2022年10月25日

线上办理
请扫码

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年11月26日10时至2022年11月27日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院，网址:<http://sftaobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇伊顿蓝庭5幢1301室不动产(含储藏室)，不动产权证号为:苏(2019)启东市不动产权第0015047号，证载房屋建筑面积为151.33平方米，储藏室面积为4.51平方米，总层数26，规划用途:住宅;房屋性质:市场化商品房，登记日期:2019-06-25。市场价格(询价):1827831元，起拍价:128万元，保证金:13万元，增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2022年10月24日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年11月10日10时至2022年11月15日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院，网址:<http://sftaobao.com>)公开拍卖启东市海门区国际车城22幢419室进行公开司法拍卖。

起拍价44.8万元，保证金5万元，竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
启东市人民法院
2022年10月13日

突出精准化制度化常态化 努力用最小代价实现最大防控效果

(上接A1版)

吴新明强调，要始终绷紧疫情防控这根弦，进一步建强指挥体系，完善长效机制，高效研判预警，压实“四方责任”，不断筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。要持续强化外防输入，按照主动防、防在前的要求，严密守好“城门口”，从严从紧抓好抓实各类重点场所防控，坚决把牢守住最后一道关。要持之以恒抓好常态化防控，统筹抓好区域

巡检、重点筛查、院感防控，切实把常态化防控措施抓实抓细抓到位，全力守牢不发生规模性反弹的底线。要更大力度推进处置能力建设，进一步提升流调溯源、核酸检测、转运隔离和现代化治理等方面能力，为打好打赢疫情防控持久战提供有力支撑。

市领导陆卫东、王洪涛、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、李玲、李建民参加会议。

市纪委监委部署十大专项行动 剑指民生领域腐败和不正之风

本报讯 (通讯员周以婷)昨日，市纪委监委召开集中整治民生领域腐败和不正之风十大专项行动动员部署会。

会议指出，此次专项整治行动是贯彻二十大精神，坚持人民至上、增进民生福祉的重要举措。全市相关部门和单位要坚持高点定位，以贯到底的决心和动真碰硬的勇气重点抓好精准查找问题、聚力解决问题、注重标本兼治“三个环节”。要健全“群众点题、部门答题、纪委监委、社会评价”机制，相关部门和单位要做到各司其职与

协同配合相贯通，做到主体责任与监督责任相衔接。各级纪检监察机关要履行好监督责任，拓展问题线索来源，定期公开通报曝光典型案例，把严明责任、强化查究贯穿于专项整治全过程。

会议印发《南通市集中整治民生领域腐败和不正之风十大专项行动工作方案》，聚焦农村集体“三资”、行政执法、城市建设、生态环境、市场监督管理、教育、卫生、养老服务、城市管理、农村人居环境等十大领域，提出重点整治内容，明晰工作步骤及举措。

推进农业生产全程全面机械化 力争2024年率先建成先行市

本报讯 (记者唐佳美 通讯员姜广林)近日，市政府印发《市政府关于南通市创建江苏省农业生产全程全面机械化先行市工作的实施意见》(以下简称《意见》)，明确将全市推进农业生产全程全面机械化示范创建工作，为率先实现农业生产现代化提供有力的装备支撑。

《意见》提出，到2024年，南通率先建成江苏省农业生产全程全面机械化先行市，海安、如皋、如东、启东、通州和海门同步建成江苏省农业生产全程全面机械化示范县，农业生产全程全面机械化走在全省前列。农机化发展主要指标全省领先，其中农作物耕种收综合机械化率达到95%以上，特色农业机械化水平达到72%以上。

为完成先行市建设目标，我市重点明确六方面举措:紧盯薄弱环节，补齐粮食生产机械化短板，重点突破种植工序集成、油菜及大豆玉米带状复合种植等机械化生产“瓶颈”；围绕特色产业，加快农业生产全面机械化步伐，重点突破蔬菜种植、果桑采摘、文蛤捕捞、“四青”作物种植与收获机械化装备与技术集成；突出绿色智能，推动农机装备转型升级；加快“宜机化”改造，改善农业机械作业条件，到2024年，新建、改造高标准农田120万亩以上；提升作业效能，做强农机社会化服务，依托“7+2”农业产业联盟，建立品牌共创、风险共担、技术共享的利益联结机制；坚持安全发展，持续推进“平安农机”建设。

去年网上销售额同比增31.7% “苏洪”获评省级数字商务企业

本报讯 (记者黄天玲 通讯员张玲玲)省商务厅新增21家企业为“江苏省数字商务企业”，记者昨日从海门区商务局了解到，江苏苏洪农业科技集团有限公司入选，为本批次南通唯一入选单位。

近年来，苏洪以“线上线下、全网全渠道”战略为指导，不断拓展业务。线下在南通、海门、启东、如东等地开设“苏洪鲜食”直营品牌门店35家，线上入驻天猫、京东、抖音等第三方销售平台，拥有平台注册会员30余万名。同时，公司自主研发了“苏洪鲜食”58分钟送货上门”等微商城平台，可以由附近的苏洪鲜食门店为消费者配送产品，浙江、上海等地的用户可以通过包邮的形式购买。

2021年，公司年销售额1.73亿元，同比增加10.98%。其中网上销售额8100万元，同比增长31.7%，会员人数近60万，其中数字化会员即经常使用企业小程序、客户端的会员占比42%。近年来，公司积极加大投入，优化升级自己研发的小程序和App的数字技术，2021年实现平均单笔服务响应时间5秒，平均单笔业务服务时间5分钟。

海安新录用公务员投身疫情防控阻击战 在攻坚一线全方位淬炼

本报讯 (通讯员海组轩 陆洋 记者赵勇进)“连夜赶到集中隔离点，我负责人员登记和物资分发，配合医护人员，有序做好人员隔离工作。”昨天，刚奋战一夜的海安李堡镇新录用公务员曹仁杰的话语中透露着一丝疲惫却又充满信心。

疫情防控形势突发严峻，海安市委组织部第一时间发布志愿者招募通知，158名2022年新录用公务员积极响应。10月14日晚9点，6名同志以最快速度集结奔赴一线，到疫情防控指挥中心参与做好

密接人员流调和转运信息处理工作，到隔离点协助完成核酸采样、场所消杀、后勤物资保障等任务，有力有序完成人员隔离，在攻坚一线扛起责任担当。

此次疫情防控阻击战是新录用人员入职后的第一次“大战大考”。海安市将深入开展“铸魂领航、赋能助航、关爱护航”行动，注重在急难险重任务中培养提升新录用公务员应急处突、群众工作等方面能力，帮助他们在成长起步期完成角色转变，加强全方位淬炼。

危化品储存仓库安全管理要做好



品的仓库内电气设备、输配电线路和装卸搬运机械工具应采用符合要求的防爆型。

防雷防静电设施:储存易燃易爆危化品的仓库入口处外侧，应设置接地的人体静电释放装置。仓库排风扇、金属货架等应设有导除静电的接地装置。防雷防静电装置应完好并定期监测合格。

监测报警设施:库内产生可燃气体、有毒气体的场所应设置可燃气体和有毒气体探测器，并将报警信号发送至有人值守的控制室进行显示报警，气体报警装置应委托有资质的机构定期进行检定或校准。